

**193. Edwin Płazek: Berichtigung zur Arbeit: „Über die Nitrierung von einigen Methylhomologen des Pyridins“<sup>\*)</sup>.**

(Eingegangen am 31. März 1939.)

Das in der angeführten Arbeit beschriebene Nitrokolloidin ist bereits von van Rijn<sup>1)</sup> dargestellt worden, was vom Verfasser leider übersehen worden ist.

<sup>\*)</sup> B. **72**, 577 [1939].

<sup>1)</sup> P. J. van Rijn, Rec. Trav. chim. Pays-Bas **45**, 268 [1926]; C. **1926** I, 2694.

---

**Berichtigung.**

Jahrg. **71** [1938], Heft 12, S. 2441, 8. Zeile v. o. lies „ $\frac{1.1}{100}$  n. NaOH“ statt „1.1-n. NaOH“. Jahrg. **72** [1939], Heft 4, S. 653, 11. Zeile v. o. lies: „etwa 2 %“ statt „etwa 22 %“.

---